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ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA TI,UNICIPAL DE PEREIRO

Ata n" 031 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 11(onze) dias do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), na

sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela 1u Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteçáo de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcáo, Assessor Jurídico da Casa, Dr. Diego

Fernandes, Secrelário Municipal de Agricultura, Sr. José Alves RodrQues Júnior,

Íuncionários da Casa e demais pessoas. Veio o Pequeno Expedênte e, neste,

realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-se haver quórum

regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votaçâo e discussáo, a

Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem qualquer emenda. Ainda

nesse expediente, realizou-se as seguintes leituras: lndicação n" 05812021 , de autoria

do Vereador Eduardo de Arão, que "lndica ao Chefe do Executivo providências em

viabilizar junto ao Detran/CE a rêalização de cursos e palestras no Município de

Pereiro/CE voltado para o aperfeiçoamento dos agentes de trânsito, bem como para

a conscienlização da populaçâo local em relaçâo às normas vigentes de hânsito';

lndicação n" 059/2021, de autoria do Vereador Eduardo de Aráo, que "lndica ao Chefe

do Executivo providências em realizar a pavimentação de um trecho que se inicia na

Casa de Dodô e vai até a casa da Senhora conhecida como Socorro Caipora, na

comunidade Agregados em nosso Município"; lndicação n" 06U2021, de autoria do

Vereador Eduardo de Aráo, que "lndica ao Chefe do Executivo providenciar o envio

Projeto de Lei ao Legislativo criando um auxílio financeiro aos estudantes de nível

superior de baixa renda (naturais de Pereiro/CE) e que, em razâo da faculdade,
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ESTADO DO CEARÁ

CÂilARA i'UNICIPAL DE PEREIRO

moram em outras cidades" e; lndicação n" 06112021, de autoria da Vereadora Leni

Freitas, que "lndica que seja instituída Homenagem e Gratidão aos Profissionais da

Saúde que atuaram na Linha de Frente Contra a COVID-I9 no município de Pereiro

- CE, sendo eles: Enferrneiro (a), Tecnico de Enfermagem, Nutricionista, Medico (a),

Biomédico (a), Técnico de Laboratório, Fisioterapeuta, Dentista, Farmacêutico (a),

Agente de saúde, Fonoaudiólogo (a), Psicólogo(a), Assistente Social e Terapeuta

Ocupacional". Concluídas as leituras, a Presidente submeteu as devidas lndicaçÕes à

votação em Plenário, sendo todas aprovadas por unanimidade. Feito bto, cedeu o

espaço ao Secretário Municipal de Agricultura, Sr. Zé do Leite, onde respondeu

algumas indagações do Vereador Diassis Pinheiro, sendo gue este Vereador teria

indagaçôes voltadas para o Secretário de Obras. Mas, em relação ao pagamento de

alguns trabalhadores do sertâo, este Secretário disse que tinha apenas entregue o

dinheiro, como Íorma de realizar um favor à empresa. Trataram ainda sobre o uso

indiscriminado do uso de agrotóxicos no município. E, verificando náo haver algo mais

a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a Sêssáo. Estiveram presentes os

Vereadores: Leni Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do Sertáo, Diassis Pinheiro, Joana

Darc, Amar Dias, Naldo da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Zé do Vanelo, Sara Jane e

Paulo de Mundinho. E, para constar, eu, Sara Jane, 1" Secretária, lavrei a presente

Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, será assinada.
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